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Vo veľkej konkurencii vyše 550 športovcov z 50 krajín sveta zažíva slovenská výprava na
Svetovom pohári v Taliansku dni plné úspechov. Po bronzovej časovke dnes Kristína
Madajová zopakovala svoj úspech aj v náročných pretekoch s hromadným štartom. Sobota
však patrila aj nezlomnej Anne Oroszovej a bojovníkovi Jozefovi Čorejovi.

Dnešné popoludňajšie preteky sprevádzalo veľké teplo, ktoré v kombinácii s rýchlou traťou preverilo
vytrvalosť všetkých športovcov. V kategórii WH3 (54 km) sa Kristína Madajová od štartu takticky
držala v poprednej skupine a v dramatickom závere vybojovala svoje druhé 3. miesto na tomto
podujatí.

Obrovskú pozornosť pútala aj Anna Oroszová. Táto slovenská reprezentantka je oficiálne najstaršou
účastníčkou celého Svetového pohára spomedzi všetkých pretekárov a kategórií. Napriek tomuto
unikátnemu vekovému prvenstvu stále jazdí v absolútnej svetovej špičke – v záverečnom špurte dnes
ukázala dravosť a vybojovala vynikajúce 5. miesto.

V kategórii MH1, ktorá združuje pretekárov s najťažším telesným znevýhodnením medzi
handbikermi, nás reprezentoval Jozef Čorej. Na 45 km dlhej trati predviedol nesmierne obetavý
výkon. V tejto fyzicky najnáročnejšej disciplíne mu pódium ušlo len o vlások a po taktickej jazde
preťal cieľ na skvelom 4. mieste.

Naši muži v najpočetnejšej kategórii MH3 museli absolvovať najdlhšiu porciu kilometrov, celkovo 63
km. V hustom štartovom poli sa najlepšie umiestnil Maroš Orečný na 23. mieste. S malým odstupom
za ním prišli do cieľa Peter Maszay na 27. mieste a Miloš Hudec na 28. mieste.

Zajtrajší záverečný deň prinesie historický míľnik. Slovensko postaví dve družstvá do divácky
najatraktívnejšej disciplíny – štafety tímov (Team Relay). Vďaka tomu, že máme v Taliansku taký
početný tím handbikerov a dve silné ženské zástupkyne, bude mať Slovensko prvýkrát v histórii
zastúpenie až v dvoch trojčlenných tímoch.

Účasť dvoch slovenských štafiet v priamom súboji na trati je jasným dôkazom rastúcej sily a kvality
našej paracyklistickej základne.

Dnešné výsledky (cestné preteky):

Kristína Madajová (WH3, 54 km): 3. miesto
Jozef Čorej (MH1, 45 km): 4. miesto
Anna Oroszová (WH3, 54 km): 5. miesto
Maroš Orečný (MH3, 63 km): 23. miesto
Peter Maszay (MH3, 63 km): 27. miesto
Miloš Hudec (MH3, 63 km): 28. miesto

Informoval Milan Orosz, manažér výpravy
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